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KULJETUSYRITTÄJIEN VUOSIKOKOUS PIDETTY 14.3.2009

Etelä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry:n sääntömääräinen vuosikokous pidettiin 
Helsingissä  14.3.2009.  Osanottajia oli noin 50.  Puheenjohtajavalinnat 
eivät olleet asialistalla tänä vuonna. Vuosikokous hyväksyi yksimielisesti 
Kuljetusyrittäjien tilit ja toiminnan vuodelta 2008.  Liitteenä vuoden 2008 
toimintakertomus.  Kokous hyväksyi myös yksimielisesti yhdistyksen tulo- 
ja menoarvion vuodelle 2009, jossa jäsenmaksu on 170 eurossa/jäsen eli 
korotusta 10€.

Kokouksessa valittiin myös hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle ja yhdistyk-
sen edustajat Suomen Kuljetus ja Logistiikka SKAL ry:n liittokokoukseen, joka 
tänä vuonna pidetään 13.6.2009 Oulussa.

Hallitukseen valittiin seuraavat henkilöt varsinaisiksi ja varajäseniksi ero-
vuoroisten tilalle:

  1.  Esko Heikkilä  Orimattila  Tapani Manselius
  2.  Magnus Ek  Porvoo  Bo Björkman
  3.  Kirsi Hakulinen   Lohja     Mika Juvonen
  4.  Jarmo Laakso  Karkkila  Kimmo Suominen
  5.  Kjell Flythström  Kirkkonummi  Leif Lindberg
  6.  Arto Kainsalo  Keski-Uusimaa Pertti Roisko
  7.  Auno Nurmi  Myrskylä  Ahti Torkkola
  8.  Jukka Ovaska  Hyvinkää  Petteri Koskinen
  9.  Timo Immonen  Nurmijärvi  Reijo Elg
10. Henry Nyholm  Itä-Uusimaa  Jens Nybondas
11. Peter Ingberg  Vantaa  Kai Mäkelä
12. Jukka Siili  Sopimusjaosto Matti Heikkilä
13. Antero Airio  Puutavarajaosto Esko Nousiainen
14. Jan Ingman  Sipoo   Stefan Wiik
15. Janne-Petteri Järvinen  Vihti   Arto Heino
16. Jorma Toivonen  Pornainen  Heikki Löfgren
17. Hans Rajalin  Västra-Nyland Magnus Lindgren
18. Rami Janger  Nummi-Pusula Jari Matén
19. Jorma Ruuska  Espoo   Jari Jansson
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Päivärahat 1.2.2009 alkaen 

Kuorma-autoalan työehtosopimuksen mukaiset päivärahat 1.2.2009 tai lähinnä sitä alkavan 
palkanmaksukauden alusta: 

Kotimaa:
- osapäiväraha  12,60 euroa 
- kokopäiväraha  28,10 euroa 
- korotettu kokopäiväraha  35,00 euroa 

Ulkomaat: 
- Eurooppa   57,30 euroa 
- muu kuin Eurooppa  61,30 euroa 
- ruokaraha   32,70 euroa 
- ½ ruokaraha  16,35 euroa 

ARKIPYHÄVIIKKOJEN SÄÄNNÖLLINEN TYÖAIKA

PÄÄSIÄINEN

Kuorma-autoalan ja linja-autohenkilökunnan 
työehtosopimus

Kuljettajasopimuksissa kaikkien jaksojen, 
myös pääsiäisjakson, säännöllinen työaika 
täysaikaisilla työntekijöillä on 80 tuntia. 
Mikäli pääsiäisestä johtuen ei voida teettää 
80 tuntia, on työaikaa kuljettajakohtaisesti 
lyhennettävä ohjelmoimalla ko. jaksoon 
ennakolta vuosityöajanlyhennyspäi
viä eli ns. pekkaspäiviä esimerkiksi 
pitkäperjantaille ja toiselle pääsiäispäivälle. 
Vuosityöajanlyhennyspäivien antamisesta/
ohjelmoinnista on tarkemmin kuorma-
autoalan työehtosopimuksen 12 §:ssä.

Kuorma-autoalan työehtosopimuksen 11 § 3. 
kohdan määräys, että pääsiäislauantai sekä 
juhannus- ja jouluaatto ovat vapaapäiviä, 
ei tarkoita että ne olisivat ”palkallisia” 
vapaapäiviä tai ylimääräisiä vapaapäiviä. 
Tällä määräyksellä on työnantajan 
ohjelmointioikeutta rajoitettu siten, että ko. 
päivät on ohjelmoitava vapaapäiviksi. Työtä 
voidaan tuolloin teettää samoin edellytyksin 
kuin muutoinkin vapaapäivänä ja tehdystä 
työstä on maksettava vapaapäivätyölisä.

Edellä mainittu koskee myös Vapunpäivää 
ja Helatorstaita.

USL:N VUOSIKOKOUS PIDETTY

Etelä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry:n Ulko-
maan- ja sopimusliikenteen jaoston vuosi-
kokous pidettiin Helsingissä 12.3.2009.  

Jaoston puheenjohtajaksi valittiin Jukka 
Siili Tuusulasta ja varapuheenjohtajaksi 
Matti Heikkilä Nurmijärveltä.
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KELA-MAKSU ALENEE 1.4.2009 ALKAEN

Hallituksen luottamuspaketin mukaan yk-
sityisen työnantajan kela-maksu alenee 
1.4.2009 alkaen 0,8 prosenttiyksiköllä ja 
poistuu kokonaan 1.1.2010 alkaen, jolloin 
sotumaksuluokkien porrastuksella poistojen 
mukaan ei ole enää merkitystä. 
Työnantajan sosiaaliturvamaksu koostuu 
nykyisin sairasvakuutusmaksusta (2% 

vuonna 2009) ja kela-maksusta. Huhtikuun 
2009 alusta alkaen kela-maksun osuus on 
sosiaaliturvamaksujen I-maksuluokassa 
0%, II-maksuluokassa 2,2% ja III-maksu-
luokassa 3,1%.  Vuoden 2010 alusta alkaen 
kela-maksun osuus on 0% maksuluokasta 
riippumatta. 

TUOTANNOLLISTEN INVESTOINTIEN POISTOT KAKSINKERTAISIKSI 
– EI KOSKE KULJETUSKALUSTOA

Hallituksen 30.1.2009 julkaisemassa ns. 
luottamuspaketissa esitettiin tiettyjen tuo-
tantotoimintaan liittyvien hankintameno-
jen poistojen enimmäismäärän kaksin-
kertaistamista vuosina 2009 ja 2010. 

Tässä vielä VM:n tiedote hallituksen esi-
tyksestä:

Esitys (HE/2009 vp) laiksi tuotannollisten 
investointien väliaikaisesti korotetuista 
poistoista. 

Uusien tehtaiden ja työpajojen sekä teh-
taissa ja työpajoissa käytettävien uusien 

koneiden ja laitteiden hankintamenoista 
vuosilta 2009 ja 2010 tehtävien pois-
tojen enimmäismäärät korotetaan kak-
sinkertaisiksi säännönmukaisten poistojen 
enimmäismääriin verrattuna. Laki on 
tarkoitettu tulemaan voimaan vuonna 2009 
sen jälkeen, kun Euroopan yhteisöjen 
komissio on hyväksynyt ehdotetun huo-
jennuksen. Lain voimaantuloajankohdasta 
säädettäisiin valtioneuvoston asetuksella. 
Lakia sovellettaisiin verovuosilta 2009 ja 
2010 toimitettavissa verotuksissa. Esitys 
liittyy valtion vuoden 2009 ensimmäiseen 
lisätalousarvioesitykseen. 

PAKETTIAUTOJEN VERON MUUTOS

Autoverolain muutos pakettiautojen 
autoveron sekä autoverosta perityn arvon-
lisäveron osalta astuu voimaan 1.4.2009. 
Raskaampien, kokonaismassaltaan yli 
2,5 tonnisten, pakettiautojen ”nettohinta” 
tullee nousemaan keskimäärin noin 5%, 
kun otetaan huomioon autoveron muutos 
sekä yrittäjille epäsuotuisampi arvonlisä-
verokäytäntö (autoveron osuudesta ei 
jatkossa saa enää tehdä alv-vähennystä, 
mutta myytäessä alv pitää tilittää koko 
myyntihinnasta). 

Uusi verotusmalli tulee suosimaan ener-
giatehokkaita pakettiautoja kaikissa koko-
luokissa. Pienien citypakettiautojen verotus 
tulee kevenemään nykyisestä. Raskaampien 
pakettiautojen osalta kaupat kannattaa 
erittäin suurella todennäköisyydellä teh-
dä ennen lain voimaan tuloa. Asiasta 
kannattaa oman automallin osalta ottaa 
yhteyttä jälleenmyyjään. Uusi pakettiauto 
on rekisteröitävä ennen 1.4.2009, jotta se 
verotetaan vanhan käytännön mukaan. 



Sivu 4 JäsentiedoteSivu 4

KULJETTAJAKOULUTUS - SKAL TARJOUS

Suomen Kuljetus ja Logistiikka SKAL ry tarjoaa järjestämilleen kuorma-autonkuljettajien 
avoimiin jatkokoulutustilaisuuksiin osallistuville jäsenyrittäjilleen ja näiden kuljettajille 20% 
alennusta tämän kevään koulutustilaisuuksista. Etu on voimassa toukokuun loppuun asti. 
Tiedot tilaisuuksista näette www.skal.fi

ADR-KURSSEJA HELSINGISSÄ KEVÄÄLLÄ 2009   

ADR-PERUSKURSSI (kappaletavarakurssi / 4 päivää) 
(henkilöllä ei mitään ajolupaa) 

02. – 05.04.2009 to-su Helsinki Ilmoittautuminen 17.03. mennessä 

Jäsenhinta: 312,50 € + alv. 22 % Ei-jäsenhinta: 637,50 € + alv. 22 % 
__________________________________________________________________________

ADR-TÄYDENNYSKURSSI  (2 päivää) 
(ADR –kappaletavara- ja -säiliöajoluvan uusiminen) 

23. – 24.04.2009 to-pe Helsinki Ilmoittautuminen 09.04. mennessä
15. - 16.05.2009 pe-la Helsinki Ilmoittautuminen 30.04. mennessä 
30. – 31.05.2009 la-su Helsinki Ilmoittautuminen 15.05. mennessä 

Jäsenhinta: 222,50 € + alv. 22 % Ei-jäsenhinta: 457,50 € + alv. 22 % 
__________________________________________________________________________

ADR-SÄILIÖKURSSI (2 päivää) 
(henkilöllä ADR –kappaletavara-ajolupa) 

16. -.17.04.2009 to-pe Helsinki Ilmoittautuminen 02.04. mennessä 

Jäsenhinta: 242,50 € + alv. 22 % Ei-jäsenhinta:497,50 € + alv. 22 % 

Ajolupakoemaksu: 28 €  
Ajolupamaksu: 36 €  
Ammattirekisteröinti-
maksu:  12,50 € 
Peruutusmaksu: 50 € + alv 22 % (peruutusmaksua ei peritä, jos peruutus 

tapahtuu viikkoa ennen kurssin alkamista) 

Ilmoittautuminen: Leena-Maija Rautalin, SKAL Kustannus Oy, s-posti: 
molla.rautalin@skal.fi
puh. (09) 478 99 338, faksi: (09) 587 8520 

Lisätietoja:  SKAL / Logistiikka, puh. (09) 478 999. 

http://www.skal.fi
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SKAL KOULUTTAA PAIKALLISYHDISTYSTEN KANSSA
Myrskylän ja ympäristön Ammattiautoilijat ry 
järjestää 28.3.2009 lauantaina ammattipäte-
vyysvaatimusten mukaisen jatkokoulutuksen 
(ennakoiva ja taloudellinen ajotapa ”Litra 
Päivässä”).
Kurssipaikka on Juornaankylän seurantalo 
(Myrskyläntie 1201, 07680 JUORNAAN-

KYLÄ) Koulutus alkaa 28.3.2009 klo 8.30. 
Ennakkoilmoittautumiset, osallistujien 
henkilötiedot ja osoitetiedot Auno 
Nurmelle, puh. 0400 842 656.
Lisätietoja koulutuksesta: Sakari Kaikkonen, 
puh. 0400 696 704

REILUSTI VETOAPUA KULJETUSALAN LIIKETOIMINTAAN
Korkeasuhdanteessa ei ole aikaa kehittää 
ja matalasuhdanteessa ei ole rahaa 
kehittää! (Näin kerrotaan…) Nousukausi 
alkaa todennäköisesti ensi vuonna, 
joten nyt olisi hyvä aika varautua. Siksi 
TKK Dipoli yhteistyössä mm. SKAL ry:
n kanssa hakee 35 Uudenmaan alueen 
pk-kuljetusyritystä, jotka pääsevät 
parantamaan yrityksensä kannattavuutta 
pienellä osallistumismaksulla (Uudenmaan 
TE-keskus ja ESR maksavat pääosan 
kustannuksista)

Peruspaketti sisältää yrityskohtaisen 
ALKUANALYYSIN ja KEHITYSOHJELMAN 
neljästä eri näkökulmasta: A) Kulje-
tusyrityksen omat asiakassuhteet ja 
niiden tiivistäminen, B) Omien kuljettajien 
sitouttaminen, C) Omasta kustannuslasken-
ta helppoa ja hauskaa ja miten taksa-

paineita siirretään, kuljetushintoihin 
sekä D) Oman toiminnan tehokkuus 
verrattuna toisiin kuljetusyrityksiin. Todella 
käytännönläheisen paketin hinta on 750 
€ + alv (alle 10 työntekijää) tai 1.250 € + 
alv (yli 10 työntekijää). Toteutus keväällä 
tai kesällä 2009 yrittäjän oman aikataulun 
puitteissa.

Vuoden 2010 lopussa tehdään samanlainen 
TULOSANALYYSI ja JATKOKEHITYS-
OHJELMA samalla hintatasolla (750 € - 
1.250 € + alv)

Analysoinnin ja kehitysohjelman toteuttaa 
Onway Oy:stä Juha Keskitalo, jolla 
on kokemusta vastaavista töistä 700 
kuljetusyrittäjän kanssa. Lisätietoja antaa 
Juha Keskitalo (0400 684 601 tai juha.
keskitalo@onway.fi). (Ks. sähköpostin liite)

ADR TURVAOHJEKORTIT

Vastuu turvallisuusohjeista siirtyy lähettäjältä 
kuljetuksen suorittajalle (kuljetusliikkeelle). 
Uusien määräyksien mukaan kuljetus-
yrityksen on huolehdittava siitä, että 
ajoneuvossa on kirjallinen turvaohje kielellä, 
jota ajoneuvon miehistö ymmärtää ja jonka 
mukaan miehistö  osaa toimia.  Ohjeen  on 

vastattava laajuudeltaan VAK-/ADR-sää-
döksiä.
Kansallisesti turvaohjemääräys tulee voi-
maan 1.7.2009.
Jäsenet voivat tilata yhdistyksestä uusia 
turvaohjekortteja veloituksetta ilmoitettujen 
automäärien mukaan.

VENÄJÄNKIELINEN ASIAKASPALVELUKOULUTUS

SKAL järjestää venäjänkielisen asiakaspalvelukoulutuksen (ammattipätevyyskoulutus) 
17.4.2009.
Katso lisätietoja www.skal.fi/asiakaspalveluvenaja

http://www.skal.fi/asiakaspalveluvenaja
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SÄHKÖPOSTIOSOITTEET

Siirrymme jatkossa lähettämään jäsentiedotteet sähköpostilla 
mahdollisimman monelle ESKY:n jäsenelle.  

Ilmoitattehan sähköpostiosoitteenne, jotta saamme mahdolliset vanhentuneet 
osoitteet korjattua ja päivitettyä koko jäsenistömme sähköpostitiedot. Myös 

myöhemmin voitte ilmoittaa sähköpostin muutoksista SKAL:n jäsenrekisterin lisäksi 
suoraan meille.

Sähköpostiosoitteen voitte ilmoittaa viitteellä ESKY seuraavaan 
sähköpostiosoitteeseen: molla.rautalin@skal.fi

OMA YRITYS 09

Wanha Satama järjestää Oma Yritys 09 tapahtuman Helsingissä Katajanokalla 
25. - 26.3. Ohessa postitettavien jäsentiedotteiden liitteenä tapahtuman ohjelma.  
Ilmoittautumiset tapahtumaan osoitteessa www.wanhasatama.com.

TOIVOMME RUNSASTA OSANOTTOA.

MUISTUTUS!

Olettehan huomioineet Anttolanhovin TYK-
valmennuksen jäsentiedotteessa 7/2008.

Hyvää kevättä!

Etelä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Timo Rantanen
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